



河南省示范性中学
鹤壁市外国语中学2008年初中部开始招生
5月10日开始报名,6月9日测试,计划招收8个班450名
学生,根据成绩择优录取,前100名特长生免费入学,招生不受区域限制。
招生热线:3369451 3363565
欢迎优秀小学毕业生踊跃报名!

四川省汶川县发生强烈地震

综合新华社5月12日电 据国家地震台网测定,北京时间5月12日14时28分,在四川汶川县(北纬31度,东经103.4度)发生7.8级地震。四川汶川发生地震后,胡锦涛总书记立即作出重要指示,要求尽快抢救伤员,保证灾区人民生命安全。温家宝总理赶赴灾区指导救灾工作。

在飞往灾区的专机上,温家宝说,灾情发生后,党中央、国务院高度重视,胡锦涛总书记作了重要指示,国务院成立了以我为总指挥的抗震救灾指挥部,并设立有关部门、军队、武警部队和地方党委、政府主要负责人参加的救援组、预报监测组、医疗卫生组、

生活安置组、基础设施组、生产恢复组、治安组、宣传组等8个抗震救灾工作组。

温家宝说,这次抗震救灾工作时间特别紧迫,责任特别重大,任务特别艰巨,各级党委和政府要把保护人民生命财产安全放在第一位,全力做好被困群众和受伤群众的救治工作,安排好受灾群众生活,全力组织恢复受损的基础设施,特别要抓紧通水、通电、通路,保证通信畅通,保证重要基础设施和水库大坝、铁路、涵洞安全,保证社会秩序的正常。

党中央、国务院要求,各级领导干部要站在抗震救灾第一线,身先士卒,

带领广大群众做好抗震救灾工作,发扬不怕牺牲,不怕疲劳,连续作战的作风,一切想着人民,一切为了人民,一切为人民的利益而工作。

温家宝说,同胞们,同志们,在灾害面前,最重要的是镇定、信心、勇气和强有力的指挥。我相信在党中央和国务院的坚强领导下,广大军民团结一致,众志成城,我们一定能够战胜这场特别重大的地震灾害。

四川汶川县发生地震灾情后,中国红十字会12日立即启动自然灾害救助一级响应预案。中国红十字会总会从中国红十字会成都备灾救灾中心迅速调拨价值78万余元的救灾物

资。

目前,中国地震局已启动一级预案。中国地震应急搜救中心总工程师曲国胜说,中国地震局抗震救灾指挥部已向四川汶川地震灾区派出救援队伍。

据了解,北京、江苏、贵州、宁夏、青海、甘肃、河南、山西、陕西、山东、云南、湖南、湖北、上海、重庆、西藏等省市区均有震感。

有关专家对此次地震形成的原因、进一步发展趋势和今后应注意的问题作出了初步分析。据中国地震局地震预测研究所研究员张国民介绍,这次汶川发生地震是我国大陆内部地

震,属于浅源地震,其破坏力度较大。由于一般地震不可能一次释放所有能量,因此四川周边地区有可能发生余震。

新华社记者从成都出发,前往震中汶川县,途经都江堰市发现,城区部分房屋受地震波及垮塌,市民都聚集在街道两边。都江堰市聚源镇聚源中学一栋教学楼被震垮,部分学生被埋并有死亡情况,当地部门正在紧急抢救。

记者从抗震救灾指挥部了解到,截至12日22时,四川地震灾区已发现死亡人数达到7651人,还有一些地区情况目前没有统计到。

今日看点

山城区取缔占道“工作间”

▲2版 / 鹤壁新闻

空房还要交全额物业费?

▲2版 / 鹤壁新闻

斩断毒魔通道,捍卫国门尊严,《第一线》记录——

缉毒国境线

▲6版 / 电视文摘

明星环保限塑模范

▲8版 / 星闻时空



汶川地震没有给三峡大坝带来异常影响

5月12日下午,与三峡大坝遥相呼应的屈原祠建设工地一片繁忙。当日,四川汶川县发生7.8级地震。据中国长江三峡工程开发总公司枢纽管理部门介绍,三峡工程建设和生产运行正常,汶川地震没有给三峡大坝带来异常影响。
新华社发 郑家裕 摄

及时权威的信息披露是消除恐慌的“定心丸”

新华社记者 桂涛 张兴军

5月12日14时28分,四川省汶川县发生7.8级地震,北京、上海、重庆、河南、湖南等地均有明显震感。地震发生后,各地相关部门通过电视、广播、手机短信等各种渠道向社会发布震情公告,及时权威的信息披露止住了可能蔓延的谣言,也成为社会公众消除恐慌的“定心丸”。

地震发生后,记者接连收到权威部门通过手机短信发布的震情信息:14时52分,新华社称四川发生地震,北京地区有明显震感;15时53分,河南省地震局以手机短信形式发布相关公告,内

容包括此次地震的震中、震级等权威信息;16时39分,河南省地震局再次通过手机短信发布公告,更为详细地介绍了地震的情况,并告知公众地震不会影响正常生活,呼吁民众不要恐慌。

与此同时,此次地震波及的省市也通过电视滚动字幕、插播新闻、广播、网络、手机短信等方式向公众及时、持续发布震情信息。

记者接触到的很多市民纷纷表示,震情的多渠道、全方位的持续发布,使大家在较短时间内对此次地震情况有了总体了解,同时也对所在地的相关情

况“了然于胸”,因此虽然震感明显,但并没有出现强烈的恐慌情绪。

谣言往往是通过信息的真空才得以滋生。一直以来,当突发事件发生时,因为种种原因,地方政府的“失语”往往导致谣言泛滥,从而引发公众恐慌。而此次各地政府和相关部门对震情的及时权威发布,有力地证明了谣言止于公开。

同时还说明,及时权威的信息披露机制,是突发事件应急处置机制中的一个重要组成部分。在任何谣言面前,真实信息的披露是最有力的回击手段,是

消除民众恐慌的“定心丸”。当政府畅通了信息渠道时,社会上流言、谣言就会不攻自破。通过信息公开来防止谣言是明智之举,政府在这些方面责无旁贷。

2008年5月1日,《中华人民共和国政府信息公开条例》正式施行,这也从制度上保证了突发事件发生时,政府及时有效地进行信息披露。需要指出的是,今后几天内,面对可能发生的余震以及灾情,相关地区政府和部门应继续坚持及时权威的震情信息发布。

西门子助听器
专业验配耳背机、耳道机、隐形助听器。
咨询热线:3338033 2696466
地址:新市区第一人民医院老住院部一楼

总值班 李德庆
编辑 邾海燕